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MEPU-A/SNESCO BACCALAUREAT - SESSION 2014

Pro�ls : Sciences Sociales

Epreuve de : Géographie Coef�cient : 2 Durée : 2 heures

Sujet

Sujet : 

1) Tandis que la mécanisation n’est pas encore effective en Guinée, le Japon est au stade de

l’automation. Le premier dispose de nombreux atouts naturels et le second en a très peu. 

Faites un parallèle entre les modes, les moyens et les méthodes de production de ces deux pays

en vue de déranger les causes du retard de l’un et des grands progrès accomplis par l’autre. 

2) Décrivez la structure géologique de la Guinée. 

BAC SS Géographie
Épreuve téléchargée sur www.grandprof.net
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